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25ª Sessão ordinária de 2021 – 01/09/2021 
 
Presidente – Vereador Francisco Renato de Oliveira Vieira 
Presentes em nome do Sr Omar gostaria de agradecer toda a imprensa que nos acompanha 
o jornal hora exata que é uma referência muitos anos na nossa cidade Deus abençoe eu 
gostaria de complementar também todos que nos acompanham pela internet todas as 
lideranças que conforme forem chegando a gente vai cumprimentando durante a sessão E 
agradecendo a Deus por mais um dia de vida solicito ao Senhor secretário que verifica a 
presença dos vereadores  
 
2º Secretário- Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente Olhando aqui o número legal 
 
Presidente 
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a 25ª sessão ordinária do corrente 
ano. 
Solicito ao Vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da bíblia 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Leitura da bíblia... 
 
Presidente  
Obrigado Vereador Gilson Oliveira  
Solicito ao 2º secretário que faça leitura da ata da 24ª sessão, gostaria de registrar e 
agradecer já a presença do Secretário de Cultura Carlinhos do Embu Parabéns Carlinhos 
pelo grande trabalho que você tem desenvolvido frente essa pasta gostaria de registrar 
agradecer o nome de algumas lideranças se caso a gente passa Alguém gostaria que a 
nossa Assessoria vai nos informando aqui mas o nome deles todos as lideranças presentes 
e o Sales grande amigo foi candidato no MDB o Elke Marques a grande liderança Aninha o 
pastor de (inaudível) chefe de gabinete do nosso querido Vereador Abel Vitor matos o 
Juneca o Marcos da brincart meu amigo Delson Brandão Doutor Quego o pequeno motos e 
todas as lideranças que estão aqui presentes conforme as lideranças forem chegando 
conforme a assessoria fome passando a gente vai agradecendo também  
 
2º Secretário - Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia a todos presentes e internautas queria agradecer a presença do meu amigo meu 
amigo Leite, Thiaguinho e o Michel que Deus abençoe a todos aí. 
Leitura da ata da 24ª Sessão Ordinária de 2021 
 
Presidente  
Obrigado vereador do Leandro de Souza, está ata está em votação vereadores podem 
computar o voto eletronicamente gostaria de registrar agradecer a presença do nosso 
secretário de governo Nelson Pedroso seja bem-vindo Nelson, gostaria de registrar e  
agradecer a presença do secretário-adjunto Everson em seu nome Everson todos os 
profissionais de educação física hoje é um dia tirado  para homenageá-los os parabéns 
principalmente nessa retomada após pandemia é importantíssimo trabalho de vocês não só 
para saúde física mas também para a saúde mental da nossa população Deus te abençoe 
parabéns pelo trabalho junto com nosso secretario Nélson Pedroso agradecer e respeitar a 
presença do sempre vereadores ex Presidente dessa casa vereador Doda Pinheiro seja 
bem-vindo Doda meu amigo Marcelo Independência companheiro de partido seja bem-vindo 
o diretor de TI da nossa Prefeitura Municipal Beto seja bem-vindo eu gostaria de agradecer 
também a presença do Del grande Del trabalho social maravilhoso a nossa cidade seja bem-
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vindo e também agradecer a presença da minha mulher Nicole seja bem-vinda viu te amo e 
também justificar ausência do vereador índio  o Vereador João Silva está ausente por motivo 
de saúde, Essa ata está aprovada,  eu solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do 
resumo das matérias do expediente 
 
2º Secretário  
Eu queria registrar também apresenta nosso amigo Salles viu presidente seja bem-vindo  
 
Presidente 
Eu já havia falado, mas seja bem-vindo sempre Sales nosso colega de partido  
 
2º Secretário  
Leitura das matérias do expediente da 26ª Sessão Ordinária de 2021 
 
Presidente 
Passaremos ao Pequeno Expediente Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo 
inscrito  
 
2º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Primeiro escrito Gerson Olegário  
 
Presidente 
Com a palavra o vice-presidente desta casa de leis o vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Bom dia a todos a todas gostaria de cumprimentar os vereadores vereadora quero agradecer 
a presença desse grande homem Juneca em nome dele a todos que participaram da eleição 
que faz parte também do da nossa vitória junto com o prefeito Ney Santos o Vitor, Vitor 
Matos veio fazer um belíssimo trabalho aí no esporte aí essa peneira que tá sendo feita na 
nossa cidade tem que dar honra para o Vitor aí mesmo não estando aqui mas vem fazendo 
um belíssimo trabalho parabéns Vitor junto com Luiz depósito aí eu fiquei honrado de ta 
participando lá no sábado no campo do Perequê no João Marreta junto com o Doda Pinheiro 
esse grande ex-vereador aí também trabalho estamos fazendo no esporte parabéns quero 
também aqui em nome do meu chefe de gabinete dar os parabéns a todos assessores de 
Deus Brandão Parabéns Brandão pelo trabalho sempre esse cara humilde e trabalhador que 
você é o nome de todos os secretários nelsão aí Dá os parabéns a todos os secretários e 
também gente Doda da Parabéns Doda essa pessoa que você é vem sempre articulando 
com a gente algumas coisas me ensinou muito nessa casa de lei e eu tenho certeza que 
quem vai ganhar a população gente vamos lá a gente está tendo um grande problema todo a 
sessão a gente vem discutindo em relação a Sabesp infelizmente nosso bairro que é o meu 
bairro Parque Pirajuçara nós está com vazamento desde sábado e nada da Sabesp que 
resolver teve alguns vídeos na rede social e acaba atingindo a gente vereadores né atinge o 
prefeito atinge nós todos estamos aqui no órgão público que eu quero falar gente 
infelizmente a gente vem brigando falando mandando mensagem para o responsável da 
Sabesp e nada está sendo feito com o senhor presidente parabéns pelo trabalho nós já 
tivemos aqui audiência pública nessa casa de lei aqui e não tá sendo resolvido a gente tem 
que além disso, 
 
Presidente  
Posso fazer um a parte Gerson 
 
Vereador Gerson  
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Sim com certeza 
 
Presidente 
desde quarta-feira passada quando nós fizemos aquela fala a respeito da Sabesp os 
diretores da Sabesp me mandaram e-mail vereador Sander me ligaram diversas vezes eu 
nem atendi nem respondi  Vereador Gilson porque o que nós queremos agora não é 
conversa fiada que a gente quer o resultado então eu vou falar com eles nós falaremos com 
ele a pedido de todos vocês porque os vereadores todos os dias me pedem esta intervenção 
pede ao prefeito Ney Santos, o  Prefeito Ney santos ta com a gente nessa luta e eu só vou 
falar com eles pessoalmente quando eles vieram aqui Dedé olhar no nosso olho e se 
responsabilizar pelo que tá acontecendo obrigado 
 
Vereador Gerson 
Senhor presidente vou pedir para passar um pequeno vídeo aqui para mostrar para ficar 
gravado o descaso que está acontecendo na Rua Iracema no Parque Pirajuçara desde 
sábado vazando esse tanto de água e nada está sendo feito se der para o pessoal da 
comunicação colocar eu agradeço será que eles vão deixar passar batido eu tenho certeza a 
equipe pra cortar sua agua No outro dia já tão lá cortando o seu uso você não vai ter mais 
como utilizar porque vai ser cortado tão peço mais uma vez apoio de todos vão para cima 
Parabéns Presidente pelo trabalho que vem fazendo e lutando junto com a gente vereadores 
né e quero aqui também dá os parabéns esse grande secretário Lourival da Indústria e 
Comércio correr atrás para trazer um banco Santander aqui para nossa cidade e indicou 
também junto com o prefeito Ney Santos que já tá indicando que vai levar para o Parque 
Pirajuçara também sabemos que necessita né então Obrigado aí sempre tá lembrando do 
nosso bairro é um bairro que necessita de ter uma agência para sabemos que cada benefício 
que vem fazendo igual uma agência vai melhorar muito só para complementar vai melhorar 
muito comércio local no bairro Então parabéns para você, prefeito Ney santos por sempre tá 
lutando pela nossa cidade Parabéns Lourival por ser secretária que olha muito pela cidade  
 
Presidente  
Parabéns vereador Gerson Olegário, solicito que o secretário chama o próximo inscritos  
 

2º secretario 
Vereador Abidan 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan 
Posso utilizar a Tribuna obrigado 
 
Presidente 
Claro por favor 

Vereador Abidan 
Obrigado, Bom primeiramente Quero desejar um bom dia a todos os vereadores a todas as 
pessoas aqui presente também que nos assistem pela TV Câmara quero cumprimentar em 
especial meu amigo de trajetória política Mas eu também considero um amigo pessoal 
Cristiano Mendes uma pessoa que já trabalhou muito por essa cidade Continua trabalhando 
trabalho Fantástico no Jardim mimas uma pessoa que eu me inspiro e também me espelho 
muito do jeito de fazer política então quero deixar registrado aqui bom quero aproveitar esse 
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tempo aqui no pequeno expediente para cumprimentar todas as pessoas que estão me 
ajudando a subir aqui nesta Tribuna de lutar pelo povo de Embu que são meus assessores 
são pessoas muito bem qualificadas que eu escolhi a dedo para tá me ajudando nesse 
projeto que eu acho um projeto na minha opinião que é trazer Embu de uma cidade da região 
metropolitana de São Paulo de porte médio para ser uma cidade de primeiro mundo dando 
oportunidade valorizando os jovens da nossa cidade então eu quero cumprimentar a cada 
um dos meus assessores todos os três assessores e eu digo isso caros colegas e que nos 
assiste porque saiu uma fake News que eu tinha nove assessores eu até achei engraçado né 
Eu falei que bom que a sua é essa sensação porque os três assessores que eu tenho Estão 
valendo por nove estão trabalhando três vezes mais então eu quero cumprimentar a  toda 
pessoa que Trabalha comigo toda pessoa que me apoia que faz a gente gerar mais 
oportunidade para todos os jovens de Embu das Artes muito obrigado  
 
Presidente  
Peço para o secretário chamar o próximo escrito 
 
2º secretario 
Vereador Betinho Souza 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Betinho Souza 
 

Vereador Betinho  
Bom dia a todos honra e glória do Senhor Jesus Cristo né que agradecer também a presença 
meu amigo Jamel aí secretário de esporte em nome do Gilson Oliveira aí né Deus seja 
louvado a cada dia que passa né é a minha fala Presidente né é para agradecer  a Deus 
mais um dia de vida né Deus é maravilhoso né e nome do meu amigo pastor Demitre queria 
agradecer a presença do filho dele Mateus Onde tiver honra de conhecer um menino muito 
humilde e simples né fala que estamos aqui né presidente mais um dia de sessão mais um 
dia de honra a Deus né Abidan Deus sempre vem nos preparando para um dia melhor né 
Abidan e Deus sempre vem nos fortalecemos né E como nosso amigo Gerson Olegário 
acabou de falar agora né os Prefeito Ney Santos está trazendo um banco Santander para cá 
né não mede esforços prefeito a cada dia que passa vem trabalhando mais se esforçando 
mais né ao lado do nosso vice prefeito Hugo prado ne sabemos que  na cidade haverá 
dificuldades mas todas elas o prefeito você encara de frente né Abidan  e tentar lutar pelo 
melhor nossa cidade né então eu faço muito orgulho de fazer parte desta administração 
chamado prefeito Ney Santos né é um homem que não mede esforços para buscar recursos 
aonde não tem tirar leite de pedra né isso aí que me  orgulha presidente é ter um prefeito que 
passa para nós que não há obstáculo que a gente não vence a gente não correr atrás né 
junto com o Hugo a irmã Eli Santos ele mostra para nós que se a gente  tiver determinação 
de que a gente faz e ter foco a gente vai conseguir  chegar algum lugar né então você pega o 
Everson aí né Além de ser líder  de governo é um meu amigo e sempre luta pela melhoria 
junto com eles do esporte né você vê que a nossa peneira aí do São Paulo através do BT 
Matos foi sucesso né aonde nós estamos reparando em um menininho jogando e a chuteira 
dele descolou ele ficou jogando só com a sola da chuteira né Everson  ele foi escolhido por 
uma glória do Senhor Jesus Cristo né então o que eu percebi naquele Menininho ali o 
presidente e pastor Demitre é que  a determinação ela vale a pena né a determinação de 
poder ser uma pessoa melhor de correr atrás das objetivo e tentar lutar por ser  algo né Aí 
sempre vai chegar no lugar né é como um exemplo que você também meu amigo Abel 
Arantes né e ver se cai em cima de uma máquina lá no Jardim Santa Clara com a máquina 
limpando o Córrego não é um orgulho que eu tenho de ser amigo do Abel pela maneira que 
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eu vejo aqui trabalhando converso aqui né ouça aqui também orgulho é muita gente foi 
escolhido por Deus e faz valer a pena né porque Deus determinou nós quer cuidar do 
próximo né que todo poder ligada a terra é ligado ao céu né na no dia primeiro e fizemos um 
juramento a Deus que nós vamos cuidar do povo né esse juramento continua valendo né de 
repente a gente pode escorregar aqui  escorregar ali só não podemos esquecer  que o 
juramento que a gente fez para Deus né Sander ele continua valendo né Sander  e quando 
jura  para Deus né  Junior é pessoalmente diferente né Vamos brincar com homem mas com 
Deus não obrigado viu Matheus que eu te conhecido viu você é exemplar um menino que 
vale ouro e meu amigo Nelson Brandão, Nelson Dispensa comentário, Nelson  é um cara 
sensacional deve ser um cara que aprendi a gostar de graça Nelson é um cara que sempre 
me parou pela rua e me deu palavras que me desse auto estima para chegar onde eu 
cheguei né e o Bobilel e outros  aqui tá bom meu amigo Beto lá da comunicação Então é isso 
Aí pessoal quando você tiver determinação Vitor tiver um foco Vitor coloca Deus na frente 
que você vai vencer  tudo colocamos Deus na frente a gente vai vencer primeiro Deus depois 
a gente tudo que colocar Deus na frente nós vamos ver se eu vou passar  por obstáculos 
,tristeza e decepções mas lá na frente nós vamos entender Por que passam por aquilo 
porque Deus sabe que a gente é capaz de carregar aquela Cruz e vencer aquela Cruz tá 
bom em nome do meu irmão Guego quero agradecer a todos os presentes que Deus 
abençoe muito obrigado 
 
Presidente 
Gostaria de registrar e agradecer a presença do meu amigo Maicon inaudível), seja bem-
vindo meu amigo e parabéns pela sua atuação, gostaria que o secretario chamasse o 
próximo escrito 
 
 2º secretário 
Vereador Bobilel Castilho 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Bobilel Castilho  
Primeiro Bom dia a todos quero primeiro agradecer a Deus cumprimentar todos os nobres 
vereadores internautas  que nos assistir em nome do Ratual cumprimento toda a imprensa 
comentar todos os presentes usarei o pequeno expediente  para cumprimentar algumas 
pessoas Acho muito importante a gente cumprimentar as pessoas que aqui vem e que faz 
parte da história da política da nossa cidade então gostaria de cumprimentar o Vitor Matos  e 
parabenizar você pelo grande trabalho que você vem fazendo na cidade mesmo sem 
mandato Você trabalha com a postura de um vereador trabalha todos os dias sem cansar um 
minuto eu admiro isso em você e também de forma especial Vitor quero te agradecer porque 
você fez parte do seu grupo fez parte para hoje  eu já está sentado aqui nessa cadeira você 
veio pelo partido PSC então em seu nome eu cumprimento a todos do PSC e agradeço por 
estar aqui, quero  aqui também cumprimentar o meu irmão Alex tem orgulho de seu irmão 
desse cara dizer que é meu irmão muitos falam para mim que seu irmão é seu amigo meu 
irmão não é meu amigo nenhum faria o quê meu irmão faz por mim então meu irmão Ele é 
meu irmão então é diferente que era aqui também complementar o Greg está presente aí 
seja sempre bem-vindo essa casa era cumprimentar meu amigo Sales seja sempre bem-
vindo a esta casa também faz um grande trabalho quero cumprimentar o vereador Doda que 
é o meu amigo companheiro de sempre, quero cumprimentar  o Marcelo Independência  
cumprimentar  nosso  Secretário de governo Nelson Pedroso  qual eu tenho  admiração e 
respeito sempre preocupado e atender a nossa população quero também  cumprimentar  o 
Maicon é meu amigo ao teu respeito também  cumprimentar  o Tortinho  do Vista Alegre seja 
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sempre bem-vindo  cumprimentar  também um Juneca também vem trabalhando para 
Cidade começar o camarão,  cumprimentar  também o Elton quer meu amigo em nome do 
Elton  toda a equipe do Alexandre e quero também aqui parabenizar o nosso prefeito pelo 
grande trabalho que vem fazendo na nossa cidade Prefeito que não para de trabalhar que 
não para de buscar recursos ele e o nosso vice Hugo prado são duas pessoas que realmente 
se preocupa com a nossa população com a nossa cidade são  pessoas que andam viajando 
para Brasília buscando recursos para nossa cidade ao invés de estar criticando acomodado 
o prefeito vem trabalhando junto com seu Vice todos os dias e tenho certeza que seu legado 
ficará para sempre nessa cidade Prefeito Ney Santos realmente é o prefeito do povo quero 
aqui também  cumprimentar  ao nosso amigo Ueverson pelo grande trabalho que faz ele e o 
nosso secretário Luiz do depósito, leva um abraço ao Luís, Luís é um amigo que admiro 
muito companheiro que tive nessa casa companheiro de luta companheiro  de conquista e de 
batalhas Luiz é  cara que aprendi muito com ele Ueverson  e eu não tive Dúvida quando o 
Luiz se tornou secretário que ia fazer o grande trabalho e ta bem nítido com a ajuda de você 
com ajuda dos demais da secretaria vocês estão de parabéns continue trabalhando para 
esse povo que é isso que nós Vereador e nós e o prefeito Ney santo que que a gente 
trabalhe  pelo povo que a gente foi escolhido por ele e é ele que paga o  nosso salário para 
gente trabalhar todos os dias então que Deus possa abençoar a todos e um ótimo dia a 
todos aí  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Bobilel Castilho peço ao sr secretário que chama o próximo escrito 
 
2º secretário 
Não mais inscritos 
 
 Presidente 
Antes mesmo de passar para o  grande expediente eu gostaria de parabenizar a toda 
Diretoria da câmara municipal em nome do Felipe e comunicar a vocês que nós estamos nos 
próximos dias Abidan  melhorando o nosso portal justamente para dar mais acessibilidade e 
agilidade no fornecimento de informações melhorando assim a transparência da nossa casa 
Inclusive eu solicitei que fosse inserido um sistema de libras dentro do nosso do nosso site 
para que as pessoas com essa condição especial e com essa necessidade possam também 
acessar as informações inclusive melhorando a resolução, vamos ter a resolução para todos 
os formatos inclusive  para celulares para que a pessoa não precisar de um computador para 
acessar algumas áreas do site então nos próximos dias graças a Deus e graça essa equipe 
que tanto se esforça estará no ar ai o novo site da Câmara Municipal e também em breve 
nós vamos abrir mais alguns meios de transmissão da sessão hoje está só pela TV Câmara 
Mas nós vamos colocar em algumas outras plataformas para que a população saiba aquilo 
que cada Vereador está produzindo nessa casa de leis, não havendo  mais inscritos para o 
pequeno expediente passaremos agora então para o grande expediente solicito ao secretário 
que faça a leitura do primeiro escrito 
 

2º secretario 
Vereador Abidan Henrique  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan, por favor 
 
Vereador Abidan Henrique  
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Bom dia todos novamente eu quero usar a Tribuna para fazer uma fala de repúdio a uma fala 
do sr presidente da fundação Palmares o senhor Sérgio Camargo nessa segunda-feira eu 
não sei se todos acompanharam mas ele fez uma seguinte fala eu até anotei aqui ele fez um 
Twitter segunda-feira falando assim ele pegou uma foto do João Luiz que é professor negro 
ex BBB e ele colocou a seguinte frase cabelo demais e Cérebro de menos e fez um 
comentário completamente racista em relação ao professor João Luiz Além disso o 
presidente da fundação Palmares reiteradamente tem mostrado comportamentos 
preconceituosos a frente da pasta que ele já assumiu no governo Bolsonaro e eu venho fazer 
essa fala de repúdio senhores aqui presentes porque quando o presidente da fundação 
Palmares Vereador faz uma fala menosprezando o cabelo do João ele desconsidera toda a 
luta que nós a população negra essa população que começou lá  Estados Unidos com essa 
luta do Black Power que historicamente lutou pelos direitos civis nos Estados Unidos 
começou lá atrás quando ele faz esse comentário racista ele desconsidera toda a luta e o 
protagonismo que o João esse professor fez quando ele participou do programa BBB e ele 
foi vítima de um ato racista dentro do programa para caro vereador e ele mostrou para o 
Brasil inteiro a importância das pessoas negras utilizarem o seu cabelo como forma de 
empoderamento e outra coisa que me assusta muito é que quando o senhor Sérgio Camargo 
faz essa fala ele mostra para gente um profundo desconhecimento do Brasil ele falou que a 
luta antirracista é vitimismo E aí quando ele fala isso ele esquece que 77% das vítimas de 
homicídio no Brasil são pessoas negras que negro no Brasil hoje tem 2,5 mais chances de 
morrer do que uma pessoa branca ele esquece que o negro em geral estuda menos que uma 
pessoa branca esquece que nossa população negra ganha 50% a menos do que uma 
pessoa branca na mesma posição ele esquece isso tudo isso mostra desconhecimento de 
Brasil e eu digo isso porque na posição hoje no vereador negro periférico que veio da 
Periferia aqui Embu das Artes eu sempre costumo dizer Nossa como autoridade temos 
responsabilidade de promover políticas públicas para fazer com que todo esse Abismo racial 
que o Brasil construiu porque não foi um acaso e essas mortes que eu disse que não foi um 
acaso é uma construção histórica é uma sociedade que a gente construiu desde lá da 
escravatura Nós hoje como autoridades temos responsabilidade criar políticas públicas para 
acabar com esse abismo este abismo  racial que o Brasil tem então faça essa falta de refúgio 
porque o Senhor Sérgio Camargo reiteradamente tem sido racista e preconceituoso na sua 
posição e nós não podemos aceitar seja onde estivermos aqui no Brasil muito obrigado eu 
peço que todos também façam apoio nas redes sociais para irmos Contra esse tipo de 
atitude do nosso poder hoje público vamos assim dizer muito obrigado  
 
Presidente 
Solicito ao sr secretario que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Vereador Dedé 
 
Presidente  
 Com a palavra vereador Dedé, gostaria de registrar e agradecer a presença do meu amigo 
Ivan Amorim do mestre Joca sejam muito bem-vindos  
 
Vereador Dedé 
 bom dia a todos a todos a todos presentes é Abidan eu até concordo com você viu meu 
irmão porque é muito difícil a gente tem acompanhado aí também realmente muito difícil ter 
um cidadão com a falta de conhecimento Sem condições nenhuma de estar Aonde ele está 
aonde foi colocado né infelizmente ainda estamos vivendo isso neste país né Quero 
Agradecer aqui meu amigo Sales, Sales Obrigado aí pela presença tá parceiro aí de luta 
agradecer ao meu amigo Carlinhos secretário meu amigo Nelson Pedroso Nelsão um abraço 
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meu irmão esse parceiro aí de sempre agradecer o meu amigo Juneca cadê o Juneca, 
Juneca tá por aí né Obrigado Juneca que é de lá da nossa região um abraço meu irmão né 
agradecer aqui a minha assessoria que tem me dado  um apoio muito grande para todo lugar 
que a gente vai  tudo que aquilo que a gente precisa Assessoria tá aí dando Total apoio 
Quero agradecer no nome do Douglas e da Dani agradecer toda minha Assessoria Quero 
agradecer o pessoal da GCM todos os dias aqui na nossa casa de leis agradecer os 
funcionários dessa casa que são pessoas que merecem todo agradecimento sempre que a 
gente puder está diante do microfone Quero Agradecer aqui também ou melhor quero 
mandar um abraço né ele não tá por ele sempre que costuma estar na sessões né mas hoje 
me parece que ele não está por aqui quero mandar um abraço para ele teve hoje de manhã 
dando um abraço nele parabenizando o meu amigo e secretário Cal, Cal que hoje tá ficando 
ganhando mais um aninho de vida aí e mandar os parabéns para ele aí um abração para 
você Cal Quero Agradecer aqui a presença da Imprensa presente  parabenizar quero fazer 
aqui também uma oque  eu poderia falar para esses meninos que trabalham na rua olhando 
o carro sendo o primeiro as pessoas que primeiro se encontram com turista dentro da nossa 
cidade eu gostaria muito eu gostaria muito de pedir o apoio dos vereadores apoio do nosso 
prefeito que ele já os tem apoio do Fundo Social da nossa cidade que eles também já tem 
mas eu acho que quanto mais apoio melhor eu quero parabenizar o Chafira  no nome do 
chafira e do Wilson eu quero agradecer todos os cooperadores guardadores de carro da 
cooperativa da nossa cidade eles estiveram essa semana fazendo aí na sua eleição e eles 
que tem uma luta imensa dentro da cidade só o para-choque na verdade quando turista 
chega dentro da nossa cidade então nós vamos aí fazendo um incentivo bastante forte na 
secretaria junto ao Lourival a doutora Maria Emília para ver se a gente consegue trazer 
cursos para que Qualifique cada vez mais essas pessoas que ficam ali de baixo de sol 
debaixo de chuva Então parabéns aí aos guardadores de carro da nossa cidade agradecer 
aqui o público presente tá e agradecer o meu amigo Dodinha,  Dodinha um abraço meu 
irmão em nome dele agradecer aqui os ex vereadores tá agradecer aqui também meu amigo 
Everson beleza Everson tudo bem esse meu parceiro Fala um pouquinho né Everson do 
profissional de educação física que hoje é o dia Parabéns aí por essa profissão 
interessantíssimo aí que a gente consegue ajudar as pessoas e incentivar as pessoas a ter 
uma melhor qualidade de saúde Parabéns quero também colocar aqui uma colocação 
naquilo que você estava falando meu amigo Gerson fica aparecendo que nós aqui estamos 
todos os dias nós já estamos aqui fazendo um palanque para Sabesp né mas infelizmente 
essa empresa nós vamos ter que fazer um palanque para Sabesp aqui até para que ela 
consiga de alguma forma de alguma forma a atender as necessidades fazer aquilo que foi 
comprometido nos seus contratos né foi pra isso que foi feito o contrato com as empresas 
terceirizada que a Sabesp tem e nós temos a empresa a empresa terceirizada que vai 
desligar  empresa que vai  
 
Gerson Olegário 
Um a parte  
 
Vereador Dedé 
Por favor  
 
Vereador Gerson Olegário 
vereador sabe o que me deixa inconformado porque você pega assistindo televisão você vê 
vários comercial pedindo para gente economizar no banho na hora de escovar os dentes 
mas tem quantos vazamento eu tenho certeza cada um das pessoas que tem aqui ele sabe 
onde tem um vazamento não só Embu Taboão e Itapecerica e eles mesmos faz esse 
comercial mas eles não toma providência de quando o munícipe ele liga lá na Sabesp 
pedindo para fazer o reparo pô desde sábado Vereador Dedé desde sábado os munícipes 
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me cobrando a chega até ofender a gente como se a gente ocupado Então isso daqui é 
muito importante nessa casa de lei como você Dedé Aline sempre está brigando passando 
junto com nosso Presidente essa situação e a gente não tá sendo ouvido né Então vamos 
continuar Dedé falando porque aqui onde a gente tem que brigar mesmo lutar para ver se 
essa empresa ela a pessoa é contra a privatização mas nesse fato ai você vê hoje a Enel tá 
matando agente na unha no valor das contas mas os problemas que caiu um poste aí eles 
vem rapidinho fazer o reparo e a Sabesp hoje devido à falta de chuva eles pedem para a 
gente economizar e não faz reparo e nisso já vem também cobrando na nossa conta de Luz 
que afeta também porque você viu que vai ter 58% de aumento por falta das hídricas eu não 
sei como que fala mas isso acaba afetando a gente todas as formas Então parabéns Dedé 
por sempre estar brigando junto com nós vereadores e também só queria só ter um 
cumprimento aqui no meu agradecimento no que o Vitor o Vitor Matos vem fazendo junto 
com o São Paulo Futebol Clube né porque o Vitor ele foi até o clube apresentou lá para o 
secretário então Vitor parabéns Vitão que você tá indo no Clube de São Paulo e o São Paulo 
trazendo oportunidade para juventude aqui fazer essa peneira eu tenho certeza o Vitor que 
papel que vem fazemos aqui vai sair para o jogador que hoje vai jogar no São Paulo vai jogar 
no Barcelona e eu quero esse jogador Bom é no Santos, Deus abençoe a todos  
 
Vereador Dedé 
É Gerson cada um puxa o saquinho pro lado é pro seu, mas como estava fazendo um 
comentário aqui então a Sabesp é uma empresa que realmente nós precisamos fazer o 
palanque para ela aqui e fazer o palanque realmente brigando para que ela tenha a condição 
de atender a nossa população a outra empresa que você citou aí Gerson falando da Enel  e 
infelizmente né da Enel  né infelizmente nós vivemos essa situação né hoje eu pago uma 
conta de luz na minha casa de r$ 400 por mês não é fácil não é fácil as pessoas hoje você 
tem a Enel, você tem  ENEL  com as contas de luz que está vermelha em cima do vermelho 
colocando um valor absurdo em cima 
 
Vereador Gideon 
Espaço nobre vereador você sabe que agora que vai para r$ 14por 100 KB mais né 
 
Vereador Dedé 
 Exatamente então são empresas que foram privatizadas e nós hoje estamos pagando o 
preço porque afinal o preço quem sempre vai pagar o povo né o povo é que vai pagar o 
preço total no final é o povo que acaba pagando então eu quero Presidente Renato Muito 
obrigado  
 
Presidente Renato 
Parabéns vereador Dedé, peço ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito 
 
2º secretario  
Vereador Lúcio Costa do MDB 
 

Presidente 
Com a palavra Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Lúcio Costa 
Bom dia a todos Bom dia presidente bom dia caros vereadores Bom dia público presente 
bom dia imprensa internautas que nos assistem quero aqui  fazer os agradecimentos em 
nome do meu assessor Kaká quero parabenizar todas os assessores aqui de vereadores faz 
um belo trabalho agradecer nosso amigo Elke o nosso amigo Sales nosso  amigo Marcelo 
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Independência nosso amigo Vitor Matos nossos amigos Juneca nosso amigo Wilson 
Assessor do vereador Gilson Oliveira nosso amigo Clebinho grande Vereador Doda 
Pinheiros Parabéns Doda pelo trabalho que teve aqui na Câmara Municipal agradecer Nossa 
amiga e liderança Tortinho, Tortinho parabéns pelo trabalho que faz lá no Jardim Vista Alegre 
tá bom Deus abençoe tá agradecer também a nossa amigo Maicon do voto certo parabéns 
Maicon agradecer Nosso amigo Rafa e agradecer também os secretários em nome do 
Secretário Carlinhos Nelson Pedroso nosso amigo Everton que ta aqui presente agradecer 
todo secretariado aí do Prefeitura Municipal também de forma especial agradecer um grande 
secretário né um líder o secretário aí que hoje está completando um ano nosso amigo Cal 
quero parabenizar de forma especial pelo trabalho que desenvolve na cidade de Embu das 
Artes também aqui quero registrar aqui Presidente minha ausência falar para todas as 
pessoas o motivo da minha ausência de quarta-feira não pode ter vindo aqui participar como 
todas alguns sabe aí é o motivo foi a saúde da minha mãe minha mãe que teve dois infartos 
né teve que passar por problema cirúrgico então fiz uma viagem emergência e graças a 
Deus quero agradecer a Deus que já estabeleceu já restaurou a saúde da minha mãe e o 
que achei mais engraçado o presidente muitos sabe aqui que eu sou da cidade lá de Amparo 
na Paraíba na cidade do Cariri paraibano Gerson Olegário e nessa cidade tem várias cidades 
entorno e eu me senti muito feliz Renato que muitos me conheceram não por eu ser 
Vereador mas sim por ser vereador da cidade de Embu das Artes como Nobre Vereador aqui 
Abcidam falou que a cidade de Embu das Artes não é mais conhecida como cidade das 
Artes realmente Embu das Artes tá conhecida lá na Paraíba pelo trabalho que o prefeito de 
santos vem fazendo né Graças a deus muitas pessoas Vereador me procurou né 
parabenizando o prefeito Ney Santos pelo trabalho que vem desenvolvendo pelo trabalho 
que ele realizou contra o corona vírus Né o trabalho que ele todos os dias enfrenta essa 
pandemia né de olhos abertos com respeito à população então com isso presidente eu fui até 
convidado para participar da entrevista na rádio para falar um pouco do trabalho do prefeito 
Ney Santos né inclusive um prefeito de uma cidade que eu não vou falar o nome aqui ele 
falou que copiou a ideia do prefeito das lâmpadas de led Vereador Dedé ele falou que ia um 
projeto bacana é um projeto que traz segurança que traz respeito né e dignidade para a 
população então isso me deixou muito feliz que a gente vê que a gente junto com o prefeito 
Ney Santos a gente tá fazendo o trabalho certo né tá no caminho certo e também quero falar 
de outra questão aqui que por mais que eu tava longe mas eu assisti algumas reportagens 
algumas manifestações que aconteceu né Essa tragédia que aconteceu aí com o menino 
que chegou a falecer na UPA né Eu quero deixar aqui meu pesar aqui deixar a disposição da 
família meu trabalho meu gabinete dizer que eu tenho um filho de 9 anos a mesma dor que 
essa mãe sentiu Eu também senti na hora né E também lamentar né que tem alguns 
politiqueiros presidente que aproveitou dessa desse ensejo desse desastre né para fazer 
política de covardia política baratas né que vai lá fazer manifestação espera acontecer um 
ato covarde que aconteceu né para ir lá denigrir a imagem dos vereadores a imagem do 
prefeito não é como se a gente tivesse culpa eu acho que a gente não tira a responsabilidade 
de nós vereadores em nós nosso prefeito né responsabilidade da gente temos sim mas eu 
acho que a responsabilidade seria maior Dedé se a mãe tiver chegado lá e não tivesse 
nenhum médico para atender ela então a responsabilidade 100% é desse covarde desse 
médico bandido eu não tenho nem palavra para falar que fez o atendimento para essa 
criança né esse médico que não tem capacidade nenhuma para atuar na cidade de Embu 
das Artes e eu tenho certeza nós como vereadores fiscalizador do Povo juntamente com 
prefeito de Santos mas nunca esse medico trabalha na cidade de Embu das Artes e eu quero 
falar com essa pessoa né que colocou algumas postagens falando que os vereadores não ta 
fiscalizando eu quero falar para ele né que ele se diz liderança primeira liderança ele tem que 
ir para urnas né quando fala aí Quem quer ser liderança e não tem coragem de ir pra urnas é 
porque realmente ele não representa ninguém né E se eu tô aqui é porque sim a população 
sabe que eu faço um trabalho né que representa a população quero falar para ele também 
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que se ele não tá contente né com trabalho dos vereadores que estão aqui na Câmara 
Renato eu quero que ele se candidata em 2024 e vá para as urnas para vim fazer um belo 
trabalho aqui na Câmara Municipal como ele mesmo diz né que tá lutando pelo povo que 
trabalha pelo povo mas eu nunca vi ele trazer um projeto aqui para gente ir lá na prefeitura 
pedir pela população e lá a mostrar os defeitos que a cidade tem a dificuldade que a gente 
enfrenta todos os dias é fácil eu quero ver trazer solução aqui então quero agradecer a Deus 
agradecer a todos e obrigado pela oportunidade 
 

Presidente 
Parabéns Vereador Lúcio Costa para essa secretária que faz a chamada do próximo escrito  
 
2º secretario 
Vereador Sander castro  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Sander de Castro  
 
Vereador Sander de Castro  
bom dia todos Quero Agradecer primeiro a Deus mais uma oportunidade cumprimentar todos 
os vereadores vereadora Aline todos da Imprensa e todos que nos assistir pela internet 
gostaria de começar destacando hoje o dia do profissional de educação física né esse 
importante profissional que trabalha não só atuando na área da Educação na área 
pedagógica uma importante área mas também que atua na área da saúde né hoje 
profissional de Educação Física ele é um profissional bem requisitado em diversas áreas que 
trabalha tanto com aspectos psicológicos afetivos cognitivos pessoais e interpessoais né um 
profissional que hoje ele se entrega não só em trabalho solo né como professor personal 
mas também que multidisciplinar eu com muito orgulho sou profissional de educação física 
licenciado e bacharelado ativo no CREF né atua também na área e sei da luta dessa 
categoria que tem feito muito esforço para estar sendo valorizado para tá sendo reconhecido 
o dia a dia na nossa sociedade seja na Esfera Municipal Estadual Federal sempre contribui 
muito com a sociedade com seu trabalho e na figura do profissional da Educação física 
destacar o Everson né que hoje está aqui o secretário-adjunto que o nosso secretário Luiz do 
depósito é um secretário Que não mede esforços hoje dentro da pasta para fazer um grande 
trabalho que vem sendo realizado é aquele cara que põe a mão na massa que procura 
ajudar todos os vereadores é mesmo com poucos recursos ele consegue fazer muito então 
não está aqui presente hoje Luiz o depósito mas Luiz depósito em nome de todos os 
profissionais de educação física agradecer o trabalho que você vem realizando dentro da 
secretaria de esportes  Parabéns meu amigo tenho certeza que  já estamos colhendo bons 
frutos e vamos colher  muito mais com esse trabalho sim com este empenho que você tem aí 
dentro da Secretaria de Esporte gostaria também bem de destacar aqui na sua casa por 
tantos projetos que vem sendo realizado pelo governo né como os vereadores vem aqui já 
observando e falando o prefeito ele não tem medido esforços aí para tá batendo na porta de 
deputado na porta lá em Brasília de integrantes do governo para pedir recurso para Embu 
das Artes isto  é muito importante no momento de pandemia no momento difícil né onde que 
todos nós sabemos que infelizmente caiu arrecadação dos cofres públicos o nosso prefeito 
ele não mede esforços para estar buscando recursos juntamente com seu vice Hugo Prado  
para nos ajudar eu sempre ressalto uma população aí de 300 mil habitantes não é fácil tem 
inúmeras as demandas mas graças a Deus os vereadores aqui dessa casa Poder Executivo 
na figura do prefeito e o vice-prefeito não tem medido esforços para gente estar minimizando 
aí os problemas tá buscando soluções e isso é importante essa harmonia entre as casas no 
legislativo Poder Executivo sempre visando o melhor é para cidade de Embu das Artes quem 
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ganha com isso sempre ao munícipe quem ganha com isso é Quem mora na cidade aqui 
depende da cidade é quem trabalha na cidade quem pretende fazer o seu negócio aqui 
dentro da cidade né sempre importante estudar políticas públicas que vão ao encontro das 
necessidades dos munícipes isso na geração de emprego na fomentação da economia local 
né Tem certeza que a gente tem se esforçado para contribuir muito em relação a isso não é 
fundamental essa harmonia entre os poderes no mais deixar aqui um agradecimento 
especial também ao Tortinho não foi importante candidato aí dentro do podemos Tortinho na 
sua presença eu quero cumprimentar e agradecer a todos os candidatos do podemos e 
Graças a vocês hoje eu posso estar ocupando essa cadeira aqui meu muito obrigado a todos 
os candidatos que que participaram da última eleição através da podemos presidente 
gostaria de ser a minha fala eu Muito obrigado presidente 
 

Presidente 
Parabéns Vereador Sander de Castro peço ao Secretário que faça chamada do próximo 
escrito  
 
2º secretario 
Vereador Adalto, do PSDB 
 
Vereador Adalto 
Bom dia a todos e a todas o público presente Bom dia presidente Renato de Oliveira todos 
vereadores presentes nessa sessão então eu como faz sobre o PSDB é o governo do estado 
né então a gente tá aí na base  também com o prefeito Ney Santos Agradeço o trabalho que 
vem fazendo na cidade aí Prefeito Ney santos e o vice Hugo Prado através da Saúde 
também sobre inaudível de corona vírus e a gente vai da Sabesp a respeito da Sabesp, a 
Sabesp eu não vou defender ela que eu sei que tá fazendo mal o trabalho nosso município 
então ela tem que melhorar o atendimento para nosso munícipe  então eu tô ajudando a tô 
junto aí com o Gerson Olegário, Dedé vamos juntar os vereadores vamos para cima dá para 
melhorar o atendimento aqui no nosso município  e a  Empreiteira começou a ter uma 
semana também Então temos que ir pra cima para melhorar também este vazamento de 
agua  Agora com falta de água e vai tá faltando e vazando muita agua  então já tô ligando 
com diretor da Sabesp já mandei entrar em contato em contato para nós conversar e resolver 
isso aí que agendar na câmera para gente ta ai para debater também tá só favor da 
população e que a Sabesp melhore o atendimento no nosso município Quero Agradecer o 
Nelson da padaria E aí não todos Secretários ai presente Tá bom então é isso aí isso aí a 
minha fala aqui presidente 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Adalto, peço ao Secretário Bobilel que faça chamada do próximo escrito 
 
2º Secretário 
Vereador Alexandre Campos no PTB 
 
Presidente 
Com a palavra vereador Alexandre Campos 
 
Vereador Alexandre Campos 
bom dia a todos e a todas meus nobres amigos vereadores público presente seja bem-vinda 
aqui meu amigo Michel a esta casa de leis representando aqui o consórcio Embraco seja 
bem-vindo viu meu amigo Pita nesta casa de leis em nome do meu assessor Elpes Max 
cumprimento da minha Assessoria cumprimento aqui o ex vereador Doda Seja bem-vindo 
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meu amigo em nome do meu grande amigo Marcelo Independência comprimento de todas 
as lideranças aqui presente nessa casa quero parabenizar aqui também o secretário Nelson 
Pedroso Nelsão  parabéns viu Pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente à secretaria de 
governo junto com meu amigo aqui Everson, Delson Brandão meu grande amigo de longas 
datas vereador Alexandre Campos iniciei aqui dentro dessa casa deles aqui ao lado do 
Delson Brandão mais ou menos 20 anos atrás Fico feliz em te ver aqui e mais feliz está aqui 
ainda né algo que a gente sonhou queria Presidente parabenizar o nosso prefeito Ney 
Santos por pela vinda da agência do Santander para nossa cidade uma agência importante 
no momento que nós estamos vivendo e colocar nossa cidade na retomada vereadora Aline 
do crescimento e do desenvolvimento um banco vindo para nossa cidade ele reforça o 
comércio alavanca outros comércios não assim no momento tão difícil que nós estamos 
vivendo e o prefeito consegui trazer uma agência dessa para cidade é muito importante e 
com ajuda de nossos vereadores que nosso papel aqui é muito importante Presidente na 
retomada do crescimento da nossa cidade posso pandemia é nós temos um papel 
importantíssimo no crescimento né na retomada do crescimento então queria irar 
parabenizar nosso prefeito Ney Santos nosso Vice Hugo Prado tenho certeza que dias 
melhores virão Vereador Betinho próximo ano 2022 que nosso município vai estar aqui no 
caminho do crescimento tá um bom dia a todos Deus abençoe todos vocês  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Alexandre Campos solicita a secretária que faça chamada do próximo 
escrito 
 
2º Secretário 
Meu amigo Vereador Bobilel do Castilho 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Bobilel Castilho 
Mais uma vez Bom dia a todos queria hoje aqui cumprimentar uma pessoa que também na 
minha carreira política é muito especial a qual  tenho um carinho e hoje é o aniversário dele o 
nosso grande amigo sempre secretário Francisco cal quero aqui te desejar toda felicidade do 
mundo toda saúde que você consiga realizar todos os seus sonhos e que continue sendo 
esse cara humano esse amigo esse grande secretário profissional da nossa cidade de Embu 
das Artes meu muito obrigado por ser seu amigo quero também aqui dizer que estive com o 
secretário Cal semana passada aonde discutimos a semana mundial do trânsito aonde 
coloquei algumas pautas para ele para gente fazer uma campanha que causa muito impacto 
no trânsito para que as pessoas têm a consciência de dirigir bêbado de dirigir com o uso do 
celular então fui super bem atendido e será feito uma mega Campanha Mundial na nossa 
cidade e admiro muito o nosso secretário Cal pela capacidade e pela sua inteligência e nome 
do Cal também cumprimento o César pastor César Bispo César o nosso amigo Paulo 
Henrique toda secretaria pelo grande trabalho que vem fazendo queria também aqui 
parabenizar ao nosso prefeito ao nosso Vice ao nosso secretário de saúde por ta  tomando 
providências por ta fiscalizando que está trabalhando e não deixando nada escapar das 
investigações do comprometimento da atenção do respaldo as famílias que ela que 
parabenizar também pela estrutura que nem trazendo pra  na nossa cidade que eu posso 
dizer que eu Vereador Bobilel Castilho eu tenho orgulho ser Vereador dessa cidade ser 
Vereador dessa cidade uma cidade que cada dia vem crescendo uma cidade cada dia vem 
desenvolvendo um prefeito que não se cansa de trabalhar um prefeito que diferente de 
muitos que passou pela nossa cidade ele não senta na sua cadeira e fica esperando que as 
coisas acontecem ele sim conversa com seu grupo de secretariado com seu vice e vai 
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buscar melhoria para nossa cidade então queria que agradecer ao nosso prefeito nome do 
prefeito a todos que fazem parte desse governo aqueles que disputaram campanha aquele 
que se não ganhou  aqueles que ganharam e aqueles também que faz parte da nossa cidade 
queria aqui de forma especial dizer a você Betinho que para mim é um orgulho sentar por 
lado eu sempre sonhei com esse dia de um dia você ser Vereador e sentar do meu lado e 
graças a Deus pude realizar esse sonho sempre ao seu lado quero dizer que eu sinto 
orgulho de você e ser seu amigo seu companheiro de vereador Peço a Deus que te dê muita 
sabedoria e que você vem aí por muitos e muitos mandatos e também em nome da sua 
família agradecer o Guego que é seu irmão que te dá todo respaldo em nome do Guego toda 
sua Assessoria e Desejo a todos um bom dia e uma ótima semana abençoada  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho solicita a secretário que faça chamada do próximo 
escrito 
 
2º Secretário 
Vereador Abel 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Abel Arantes, gostaria de registrar e agradecer a presença do meu 
amigo Manoel jornalista da nossa cidade do novo jornal o novo jornal bem-vindo Manuel 
Deus abençoe sou um professor da comunicação Embuenses Regional viu seja bem-vindo 
com a palavra Vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Arantes 
Bom dia a todos público presente amigos internautas Quero aqui registrar a presença em 
nome do Carlinhos do Nelson todos os secretários parabenizar o nome do Marcos vota  certo 
cumprimento todos nossos amigos do PL em nome do Vitão eu cumprimento todas as 
lideranças desta  cidades em nome do ex vereador Afonso Rocha e Doda Pinheiro agradeço 
a presença vem aqui hoje seu presidente parabenizar o prefeito agradecer todo o trabalho 
que vem sendo feito nossa região Santa Clara hoje é um canteiro de obra o Pinheirinho 
também Santo Antônio tem inúmeros trabalhos dizer que eu sou muito feliz em fazer parte 
desta legislatura agradecer  todos esses amigos aqui meus pares por sempre está voltando 
nos projetos e defendendo sempre o progresso da nossa cidade queria  aqui sr presidente 
mais uma vez fala também da Sabesp aproveitando o inciso dos nossos colegas que 
acontece no meu bairro Pinheirinho tem algumas obras que estão travadas por causa da 
Sabesp, então a Sabesp ela já não faz um bom trabalho na cidade e ainda atrapalha que o 
prefeito conduz no caso terminar o asfalto recapeamento então fica aqui aí satisfação com a 
Sabesp e de prontidão sr  presidente todos os nobres vereadores eu me comprometo 
também quando vocês forem lá para levar 50 60 70 pessoas pode contar comigo tá bom 
Deus abençoe a todos Tenha um bom dia. 
 
Vereador Gerson Olegário 
Uma parte Vereador 
 
Vereador Abel Arantes 
Sim  
 
Vereador Gerson Olegário 
obrigado aí de tava entrando nessa briga também em questão da Sabesp isso daí  vem 
mostrando o tanto que a gente vem sofrendo não é o Gerson não é o Renato Somos todos 
os vereadores vemos sofrendo com essa situação e quero também aqui Vereador Dá os 
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parabéns aqui os profissionais que estão à frente da vacinação do Covid porque eu falo isso 
no último sábado eu estive no estádio Hermínio era 9 horas da noite secretário Nelson 9 
horas da noite O pessoal estava trabalhando ainda esperando a gente mandando uma duas 
pessoas para aproveitar aquela xepa então quero aqui Dá os parabéns a doutora Thaís que 
vem ocupando  esta pasta tão importante que a pasta da Saúde esses profissionais para não 
Desperdiçar uma dose eles ficaram lá eles que para as 17 horas estava até às 21 horas sem 
ganhar uma hora extra eles merecem nossa aplauso nosso apoio sempre né porque isso é 
muito importante que até tarde eles trabalhando para não jogar nenhuma dose fora então 
esse pessoal tem o meu apoio tem o meu respeito e parabéns a todos os profissionais da 
Saúde 
 
Presidente 
 Parabéns Vereador Abel Parabéns Vereador Gerson Olegário Vereador Abel você é 
especial eu vi algumas imagens você dentro do problema literalmente pé na lama e isso faz a 
diferença e mostra o que que o povo daquela região gosta tanto do Senhor e o elegeu Como 
expressividade tão grande que o senhor é trabalhador e o senhor é desse jeito é meio com 
todo respeito é meio ogro é ou não é meio bruto mas você tem o respeito e como diz o 
vereador Gerson Olegário é uma máquina de trabalhar parabéns eu quero ter metade da 
energia que você tem para fazer o que você faz Deus abençoe e um ótimo trabalho também 
ao Senhor Vereador Gerson Olegário e parabenizar A equipe que está à frente da vacinação 
desde a história da nossa Nova República a gente não viu um problema de saúde pública e 
sanitário tão grave E aí foi tudo novo para todo mundo e é Nossa Secretaria da Saúde tem 
sido referência na vacinação e graças a Deus esse  pesadelo aos poucos vai acabando mas 
esse exemplo que o Senhor deu foi um exemplo apenas de tanto que essas equipes Tem 
trabalhado nos quatro cantos da cidade. 
 
Vereador Gerson Olegário 
Senhor presidente eu conversando com enfermeiro chefe Ele trabalha na Vila Leopoldina na 
frente também da do Covid lá ele falando para mim que lá ele dá de 60 a 70 dose aplicada 
por dia aí ele falou se fosse igual e você não aguentava não porque no sábado ele já tinha 
aplicado mais de mil doses só no estádio Hermínio você ver o tanto que o pessoal trabalha 
nossa cidade. 
 
Presidente 
Parabéns ele é do Gerson Olegário solicito ao sr secretário que faça chamada do próximo 
escrito. 
 
2º secretario 
Não há mais escrito 
 
Vereador Betinho 
Pela ordem presidente 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Betinho 
 
Vereador Betinho 
Bom dia a todos estamos dando honra e glória a Jesus Cristo a todas as pessoas que se 
encontra a presente aqui né há  vários líderes  comunitário né mas eu queria longe dessa 
honra essa honra né queria pedir para vir aqui a dona Maísa, dona  Maísa por favor ela 
também merece honra né é a senhora que faz café traz água para nós e trata a gente com 
maior respeito né e a honra Não é só para quem é líder mas para quem serve também que 
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Deus abençoe a senhora Uma salva de palmas para ela por favor gente é isso aí gente que 
Deus abençoe honra e glória do Senhor Jesus Cristo  
 
Presidente 
Não havendo mais inscritos passaremos para a ordem do dia solicito ao secretário que faz a 
leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 16/2021  
 
2º Secretário 
Leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 16/2021 
 
Presidente 
Ô requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 16/2021 está em 
votação os vereadores podem computar o voto eletronicamente, o projeto de lei está 
aprovado 
O requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 16/2021 está aprovada 
Passaremos então a ordem do dia situações secretária que faz a leitura do projeto de lei 
complementar nº 16/2021 de autoria do prefeito Ney Santos projeto de lei complementar nº 
16/2021 
 
2º Secretário 
Leitura do projeto de lei complementar nº 16/2021 
 
Presidente 
O projeto Lei complementar nº 16/2021 está em discussão. 
 
Vereador Abidan Henrique  
Questão de ordem  
 
Presidente 
Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique  
Posso usar a tribuna 
 
Presidente  
Por favor 
 
Vereador Abidan Henrique  
Bom, para todo mundo que nos assistir o Embuprev é uma parte muito importante da nossa 
cidade porque é ele que garante para todos os servidores públicos que estão suando a 
camisa na área da saúde na área da Educação uma aposentadoria digna e também garante 
que alguma pessoa que tenha algum imprevisto um acidente posso também ser contemplado 
e diante toda essa importância Imagine você Servidor Público de Embu das Artes que todo 
mês com seu suado salário faz a sua contribuição almejando uma aposentadoria no futuro 
Imagine você dar sua contribuição e a Prefeitura não pagar a parte dela imagina isso 
acontecer um mês dois meses três meses 1 ano 2 anos 3 anos 4 anos e 6 meses é disso 
que esse projeto se trata ele tá pedindo para câmara aprovar o parcelamento do 
parcelamento da dívida que a prefeitura tem com o  Embu Prev e o pior de tudo em 2017o 
tribunal de Contas do Estado de São Paulo falou que a prefeitura de Embu em 2017 Já devia 
20 milhões de reais para o Embu prevê que a contribuição do Patronato para 
concessionários públicos desde aquele apontamento eu venho trabalhando arduamente para 
fiscalizar as contas públicas da nossa cidade E aí eu queria trazer um gráfico dos Senhores 
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pessoas entenderem que se não é brincadeira 2017 no começo da gestão do Prefeito Ney 
Santos o pagamento que Embuprev era de 10 milhões de reais em 18 foi para 18 milhões de 
reais em 19 18 milhões de reais depois saltou em 2019/2020 para mais de 20 milhões de 
reais em 2021 chegou a 80 milhões de reais que a prefeitura tem pago para  o Embuprev a 
imagina vocês fizeram uma dívida do cartão de crédito e não pagaram o que que vai 
acontecer vocês vão reparcelar dívida beleza e aí vocês passam um ano vocês vão pagar 
essa dívida e vocês vão ter que reparcelar e emparcelando é isso que a prefeitura tem feito 
com a contribuição que ela deveria estar fazendo para os servidores públicos da Previdência 
dos Servidores Públicos e ela não tá fazendo isso para mim todo mundo que tava assistindo 
um atestado de má gestão financeira e de falta de compromisso com servidores públicos da 
nossa cidade E aí Imagine só o servidor público de Embu fez a sua contribuição todo mês 
durante mais de quatro anos e depois vê na internet pessoas dizendo que ama o Embu das 
Artes a nossa querida Embu das Artes quem ama Embu das Artes paga a contribuição dos 
funcionários públicos para que eles têm uma aposentadoria digna quem ama Embu das 
Artes toma muito cuidado com dinheiro público porque essa falta de pagamento esse 
reparcelamento vai gerar juros e essa dívida vai crescer se o prefeito não pagou toda essa 
contribuição que ele deveria ter pago no primeiro mandato Quem garante que ele vai pagar 
no segundo mandato Quem garante que ele tá pensando no futuro de Embu das Artes a 
dúvida que fica é Prefeito senhor vai deixar essa dívida para os prefeitos que vierem depois 
do Senhor? Essa é a pergunta quem ama Embu das Artes paga os funcionários de Embu 
das Artes e paga contribuição da aposentadoria de todos os funcionários da nossa cidade 
obrigada  
 
Presidente 
É o projeto de lei complementar nº 16/2021 segue em discussão 
 

Vereador Bobilel Castilho 
 Questão de ordem  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Bobilel Castilho 
Eu acho legal esta fala que ama Embu das Artes Eu amo Embu das Artes e tenho certeza 
Quem mora aqui  ama não é à toa que a cidade que mais cresce hoje em dia é Embu das 
Artes você pega Taboão que é  nossa cidade como se fala cidade irmã que divide um passo 
do outro  você pega nossa cidade irmã Itapecerica da Serra não cresce quanto Embu Mas a 
gente não podemos esquecer que ninguém esperava uma crise que vem acontecendo no 
país Será que o vereador tá esquecendo que até o cidadão tá com conta de luz atrasada 
Será que estão esquecendo que estão cortando luz muito com cortando água Será que tão 
esquecendo com monte de gente desempregada será que tão Esquecendo que hoje a 
primeira coisa que hoje o morador de Embu das Artes ele vai deixar de pagar é o seu IPTU 
porque ele sabe que o IPTU  ele pode pagar depois ou ele vai comer o IPTU ou ele vai 
comer comida ou ele vai pagar sua luz então a situação do Embuprev  tem que parcelar se 
não tem o dinheiro agora eu queria encontrar uma Prefeitura rica até Barueri tá com 
problema que era a cidade que mais arrecadaram um BI quando eu tô falando isto no meu 
outro mandato, 4Bi ne 4 Bi o Everson é cidade lá da cidade vizinha 4 Bi tem problema ai 
Embu não vai ter Embu  vai poder parcelar mas como minha mãe e meu pai sempre diz meu 
filho Criticar é fácil demais o que você achar defeito  você acha você procurar um furo na 
camisa do Amigo você vai achar o cabelo grande você vai achar Mas você tem que ajudar 
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ele né você falar diferente eu gostaria muito que todos que criticava esta cidade fosse atrás 
do seu deputado do seu partido trazer esta emenda para cá,  
 
Um a parte 
 
Vereador Bobilel Castilho 
 só um minutinho para mim concluído por favor para eu perder o raciocínio eu gostaria muito 
que fizesse isso a oposição Gideon que buscasse  recurso mas nem  quando tinha  os 
prefeito daqui ia  para Brasília que naquela época não precisava né mandava era jato de 
dinheiro era avião né era tudo era festa era palanque  era tudo quanto é lugar aqui na cidade 
e era o tempo rico era o tempo da fartura e hoje eu desafio aqui qualquer um que está aqui 
empresário que seja que tem a renda que tinha um ano e meio atrás eu desafio eu Desafio 
crescer na cidade nós vivemos em outro mundo infelizmente veio uma pandemia para 
mostrar para gente o que Deus quer mas as pessoas ainda não entendeu mas como diz 
Criticar é muito fácil mas eu gostaria que saísse daqui com aqueles que criticam pegasse o 
busão lá com pão com mortadela e ir lá na Assembleia fazer fila e pedisse recursos  aí pedir 
seus deputados mas não vai acontecer porque é fácil criticar um prefeito um vice  que 
trabalha todos os dias poucos têm a coragem que o nosso prefeito nosso Vice tem poucos 
que o nosso prefeito e o nosso vice tem poucos prefeitos eu vi fazer o que o prefeito Ney 
santos e o vice Hugo prado  faz nessa cidade encarar o problema mostrar a diferença não 
correr do problema quando muitos ocorrem igual aconteceu o problema na saúde ta lá 
fiscalizando como sofreu processo por pegar uma funcionária que estavam maltratando e 
desrespeitando os pacientes mas isso aí não fala porque é mais fácil falar dos defeitos da 
qualidade não tô continue Prefeito e seu vice Hugo Prado continue trabalhando vocês estão 
no caminho certo falar é muito fácil Vivendo num mundo de mágico de Oz é fácil mas viver a 
realidade é difícil e só vocês vêm trabalhando de toda nossa região Meus parabéns e 
continue trabalhando e eu amo Embu das Artes, concedo  a parte a vereador Abel Depois da 
última parte ao  Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Lucio 
Então Obrigado Vereador então quando nosso amigo Vereador aqui ele fala se a gente ama 
Embu das Artes eu gostaria de fazer uma pergunta para ele se ele não me Embu das Artes 
porque ele foi candidato no onde a majoritária do partido dele né deixou uma dívida de 240 
milhões para o prefeito Ney Santos 
 
Presidente 
 Para concluir Lúcio Costa tanto Senhor que esse Vereador Abel pode pegar o tempo da 
discussão está  
 
Vereador Lucio 
Então deixa uma dívida de 240 milhões né E mesmo assim nosso amigo aqui saiu no partido 
dele candidato e assim quando ele fala em renegociar 
 
Presidente  
Pela ordem vereador Lucio, quanto tempo de discussão do Vereador Lúcio Costa por favor, 
pode continuar ta   
 
Vereador Lucio 
e quando ele fala renegociar a dívida é negociar um cartão de crédito eu acho mais justo o 
que o prefeito Ney Santos está  tá fazendo que negociar dívida para pagar do que deixar 
como como o candidato a prefeito dele deixou né um rombo de 240.000 na nossa cidade e 
nem sequer deu  esclarecimento né a nossa a nossa população do que aconteceu mas o 
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prefeito Ney Santos hora nenhuma Bobilel ele  reclamou sim ele arregaçou as mangas e foi 
para cima então Vereador quer dizer a vocês que nós vereadores aqui dessa casa e o 
prefeito e o vice-prefeito Hugo Prado ama sim essa cidade de verdade tá bom obrigado, 
Bobilel. 
 
Vereador Bobilel 
 Só para concluir a minha já consegui o tempo seu presidente o governo passado ele 
pensava tanto na nossa cidade que ele antes de sair ele fez um TAC para mandar 1100 
funcionários embora então o que ele fez no palavreado certo é que eu não posso usar aqui 
né porque senão é quebra de decoro tem aquelas Ladainha aqui na infelizmente não pode 
falar o que pensa se fosse lá fora eu falava e não tinha teria problema nenhum mas fez um 
TAC e mandou 1100 funcionários embora deixando a cidade vazia para o prefeito Ney 
Santos e seu  vice se virar é o palavreado  certo eu vou mandar embora ele se vira não vai 
poder contratar eu vou afundar para mim voltar mas infelizmente não conseguiram tá aí de 
volta e terá seu sucessor Hugo Prado para ser o prefeito continuar o seu trabalho e será o 
próximo deputado federal mais votado da história de São Paulo e tá feito o convite do 
vereador quiser fazer parte desse governo que trabalha bem seja bem-vindo que a gente tá 
aqui para trabalhar 
 
Presidente  
 O projeto segue em discussão 
 
Vereador Abidan  
 Fazer um comentário muito rápido só para lembrar caro vereador Lucio quem deixou a 
dívida foi o prefeito Chico Brito na época em questão o presidente da Câmara o prefeito Ney 
Santos Então me admira muito seu questionasse dessa dívida na época o prefeito que o sr 
saiu candidato junto na mesma coligação não fiscalizou o prefeito na época Chico Brito e não 
cobrou ele do pagamento da dívida então é o erro tanto Chico Brito Quanto do prefeito Ney 
Santos também 
 
Presidente 
 depois as pessoas pedem que eu pegar leve mas tem hora que não dá eu tava ouvindo 
essa discussão a respeito do parcelamento dessa dívida com o  Embuprev para a população 
e para vocês que estão aqui entender mas acabamos de sair da maior crise sanitária da 
história da humanidade nós acabamos de sair da maior crise econômica acabamos não  
acabamos de entrar na maior crise econômica já vista em todas e todos os países do mundo 
então é natural que a prefeitura ela busca os caminhos para poder manter suas certidões em 
dia para receber recursos do Governo Federal e do governo estadual sabe quando você está 
com nome sujo que você não consegue financiar um carro nem a casa nem comprar móveis 
nas Casas Bahia a mesma coisa pode acontecer com os órgãos públicos Se a Prefeitura ela 
deixa aí de cumprir alguns compromissos como do Embuprev em dia nós ficamos sem 
algumas certidões e Para justamente regularizar isso o prefeito Ney Santos mandou esse 
projeto de lei para que fosse feito uma negociação e justamente fosse pago tudo isso da 
maneira que deveria ser vereador Abidan  eu gostaria de inclusive já levantar uma bandeira 
antecipado eu peço apoio dos vereadores é claro que é uma discussão Ampla não dá para 
discutir isso com de forma Rasa que a forma que a oposição atua sempre sem argumentos 
sem fundamentos e são sempre palavras ao vento eu gostaria de propor a extinção do 
Embuprev e eu vou falar porque existem três modos de previdência no nosso país a própria 
quando a pessoa vai na Previdência Privada e paga ali é todos os meses o regime geral que 
é o INSS e Esse regime atual que nós temos aqui no município de cada estado município ou 
região pode fazer como nós fazemos Aqui, em Itapecerica Itaprev Embu tem o Embuprev 
mas eu acho que o poder público não tem que gastar energia para cuidar disso esse recurso 
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tem que ser destinado seja para o INSS ou para onde quer que seja mas eu acho que a 
prefeitura tem que preocupar se tem médico se tem remédio se tem transporte se tem 
segurança eu acho que nós precisamos tirar essa gordura que há  ainda no estado não só no 
estado como um todo mas principalmente no  município eu acho que nós temos que 
privatizar tudo que tem que privatizar nós temos se enxugar a máquina pública e nós 
precisamos tirar da nossa responsabilidade algumas empresas públicas e alguns 
departamentos públicos que poderiam ser geridos ou pela federação ou pela iniciativa 
privada então é uma discussão que eu vou levar o prefeito Ney Santos e eu acho que nós 
não precisamos nos preocupar com esse tipo de coisa existem muitas ações feitas pelo 
prefeito Ney Santos que busca a desburocratização prefeito Ney Santos enxugou como 
Vereador Bobilel  havia comentado de 1500 cargos para 450 cargos está no caminho para 
enxugar mais ainda porque na época do PT justamente o PT Geraldo Cruz aquele que o Sr 
apoiou seu falou Chico Bento quem trouxe chico Brito foi Geraldo Cruz porque agora vocês 
tem amnésia vocês vereador Abidan da oposição Vocês são uma mãe de santo com 
Alzheimer vocês só consegue lembrar aquilo que tá você só consegue prever o futuro mas 
vocês não conseguem lembrar o passado Então vocês são  mãe de santo com Alzheimer 
como diz o nosso querido Ciro Gomes seu partido então amigo o que que eu sugiro a vocês 
da oposição antes de passar esse tipo de vergonha aqui falando aquele que não sabe quem 
tem entrar na discussão para gerar solução Se for para investir em saúde Se for para manter 
o combate ao corona vírus se for para manter atuação tão importante quanto foi na pandemia 
e tem que atrasar Embuprev ou qualquer outra situação eu só favor que atrase eu sou a 
favor que - negocia se eu sou a favor que parcele mas nós temos algumas prioridades e eu 
tenho certeza que mexer com previdência não é a prioridade para o município por isso eu 
vou começar a levantar essa discussão vou convidar os vereadores com essa discussão e 
vou propor ao prefeito Ney Santos  a extinção do Embuprev e que isso seja passado para 
uma outra entidade ou para Federação cuidar  
 
Vereador Abidan  
Questão de ordem 
 
Presidente 
 Por favor  
 
Vereador Abidan  
Primeiro acho que é muito importante ressaltar a todos aqui presentes a todo mundo que 
assisti que a pandemia   começou o ano de 2020 não sei se está claro pra todo mundo aqui  
porque o prefeito Ney Santos desde 2017 senhores não paga sua contribuição para o 
Embuprev qual foi a desculpa de 2017 2018 2019 2020 foi a pandemia isto entendendo 
agora no segundo ponto Renato que acho que é bem importante todos os funcionários 
públicos de Embu saberem que o senhor está querendo acabar com o Embuprev  eu acho 
que são as medidas completamente descabível pensando no futuro dos nossos funcionários 
públicos na aposentadoria eles que dão o sangue pela nossa cidade todos os dias na escola 
na UBS São pessoas que eu vejo que são a  linha de frente o vereador vai passar o prefeito 
vai passar mas esses funcionários estão dando continuidade em várias políticas públicas da 
nossa cidade sua favor de Embuprev sou a  favor que me pague o que a prefeitura tá 
devendo para o Embuprev e que a gente possa ter uma previdência pública saudável para os 
nossos funcionários públicos  
 
Presidente 
Vereador Abidan em primeiro lugar em 2017 nós herdamos a bomba que que foi no jogado 
através dos governos justamente do Geraldo Cruz que o seu candidato a prefeito o PT meteu 
a mão no dinheiro não só do Embu das Artes como do país é a maior quadrilha já existente é 
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justamente aquela que é o país justamente o partido é uma quadrilha política organizada que 
por acaso o seu candidato a prefeito fez parte durante anos ele fez uma manobra para poder 
tirar essa mancha mas não teve jeito mais uma vez tomou uma Lapada eleitoral quanto ao 
Embuprev mais uma vez eu quero declarar eu sou contra o município ficar cuidando daquilo 
que poderia ser cuidado pela federação ou por qualquer outro órgão município tem que 
cuidar de segurança de saúde e de educação o resto é iniciativa privada ou é a Federação 
que precisa cuidar então eu convido o senhor mais uma vez a fazer parte desse governo a 
fazer parte dessa base para juntos nas viabilizarmos as soluções e não somente apontar os 
problemas porque vocês ficaram e quando eu falo você justamente grupo político ao Senhor 
escolheu apoiar nas últimas eleições aqui durante 16 anos e vocês não consertaram a casa 
e agora o prefeito Ney Santos o vice Hugo Prado e eu tenho certeza que continuará fazendo 
um belo trabalho e vocês vão ter que mais uma vez se saírem candidato agora o grupo de 
vocês nas eleições estaduais e municipais amargaram mais uma derrota e tenho certeza que 
o nosso vice Hugo Prado  será um ótimo Prefeito e quantos Prefeito Ney Santos será um 
ótimo deputado federal nessa cidade tá ok o projeto segue em discussão 
 
Vereador Abidan 
Questão de ordem presidente 
 
Presidente 
Pela discussão tempo de discussão  
 
Vereador Abidan 
Só queria ressaltar um ponto que eu acho importante, que eu também coloco esta 
responsabilidade desta dívida nas costas do prefeito Ney Santos que ele é presidente da 
Câmara e ele foi conivente com o que aconteceu  
 
Presidente 
Presidente da câmara não é ordenador de despesa Vereador Abidan 
 

Vereador Abidan 
Mas ele é fiscalizador  
 
Presidente 
Ele é fiscalizador, mas não é ordenador 
 
Vereador Abidan 
Mas ele vota orçamento e ele pode junto com ele  
 
Presidente 
Não ele não vota orçamento que presidente não vota presidente pauta, tem que estudar de 
novo 
 
Vereador Abidan 
 ele já está junto com toda a casa fazendo execução do orçamento Presidente e que acha 
importante né o Senhor tem discurso Presidente com todo respeito demagógico combate à 
corrupção E por que que eu digo isso né o senhor em todo momento critica as gestões 
passava até o PT de  maneira reiterada sobre corrupção e o seu partido é o terceiro mais 
citado na lava jato então  é importante a gente arrastar uma linha que a gente tem que ter 
muito cuidado com que a gente fala em relação a nossa conduta vamos assim dizer ao grupo 
político 
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Presidente 
 O meu partido tirando a gente aqui do Embu só tem bandido Michel Temer Sarney Eduardo 
Cunha eu quero que todos eles vão para cadeia mais principalmente o que o senhor apoiou 
para prefeito porque tem um monte de coisa fez de santo e está aí mentindo para a 
população do   MDB só se salva a gente aqui e alguns do Estado de São Paulo o resto é 
tudo bandido eu só estou lá para poder ter um número está bom tchau obrigado 
 
Vereador Abidan 
 a última coisa que ressalta aqui a discussão que eu quero faltar aqui nessa câmara  é muito 
sério Presidente eu trouxe números aqui tudo que eu falei o Tribunal de Contas ratifica e ele 
trouxe relatórios o que eu falei foi tirado do orçamento da cidade toda essa evolução das 
despesas e eu acho muito importante a gente não cair no debate Raso que você tá falando 
ando no momento o senhor citou os números que eu trouxe propôs uma solução factível uma 
sem ser para esse problema eu acho que é muito importante 
 
Presidente 
A solução para pagar uma dívida é o parcelamento 
 
Vereador Abidan 
 Presidente está parcelado desde 2017 Presidente reiteradamente gera desconfiança 
no funcionalismo público quando ele não paga 
 
Presidente 
 A solução para o pagamento de uma dívida negociação, ou senhor quer que pague o senhor 
não quer que pague 
 
Vereador Abidan 
 Mas tem que pagar esse é o ponto desde 2017 não paga  
 
Presidente 
O projeto falar sobre o quê 
 
Vereador Abidan 
 Mas desde 2017 presidente que não paga  
 
Presidente 
E projetos fala sobre o que? 
 
Vereador Abidan 
 Mas é aí cadê o compromisso desde 2017 que não paga 
 
Presidente  
O projeto fala sobre o que, o projeto fala sobre o que  
 
Vereador Abidan 
Mas cadê o compromisso 
 
Presidente  
 O projeto fala o que? 
 
Vereador Abidan 
O reparcelamento, ou seja, parcelamento do parcelamento, 
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Presidente 
Para reparcelamento do pagamento o sr tem que escolher bipolaridade ideológica mais uma 
vez vereador Abel Arantes com a palavra  
 
Vereador Abel Arantes 
Vereador falar coisa aqui para todo público né Só lembrando a Prefeitura não empresa que 
produz alguma coisa prefeitura não produz nada só paga quem tem dinheiro que não tem 
dinheiro não vai pagar acho uma coragem muito grande do prefeito está tentando negociar 
na verdade não tá tentando deve estar negociando só vai para sua casa de leis aprovação 
simples assim após a  negociação sim sr pode cobrar e falar que não foi pago ela te entendo 
quando você fala aqui para trás teve alguns problemas eu não eu não vim aqui para correr 
uns problemas de tarde a gente pode tentar resolver o problema é que tá para frente 
 
Vereador  
A parte vereador  
 
Vereador Abel Arantes 
Concedo  
 
Vereador  
Quando o cara o vereador nosso amigo aqui fala que o prefeito Ney Santos né não fiscalizou 
eu garanto que o prefeito tanto Prefeito como os vereadores é no tempo que estava aqui 
como nosso amigo vereador Doda nossos amigos Gilson de Oliveira fiscalizaram tanto que 
eles votaram contra né as contas do prefeito Chico Brito e está assim eu fico muito indignada 
quando o senhor fala né sem saber do que está acontecendo agora quem cabe julgar se 
deve como o senhor fala aí é a justiça está bom  
 
Presidente 
Segmento só para concluir Vereador habitam o senhor é contra o parcelamento da dívida 
portanto senhor põe o pagamento dela primeira coisa e segunda coisa quando o senhor se 
opõe ao parcelamento dessa dívida via Para viabilizar porque esse projeto veio justamente 
Para viabilizar A emissão da certidão para que o município possa receber recursos também 
contra a vinda desses recursos da Saúde quanto na educação e de tantas outras áreas que 
eu sei que o senhor defende então não dá para ser oposição por ser oposição você sabe 
muito bem que a dívida está sendo parcelada para que o município esteja com o nome limpo 
positivo justamente para receber mais recursos e para que possam ser mais é para que 
possa haver mais investimentos na nossa cidade a discussão está encerrada o projeto vai a 
votação peço que os vereadores compõem o voto eletronicamente Vereador Alexandre 
Campos vereadores de Dedé Vereador Ricardo Almeida faltam votar. 
O projeto de lei complementar nº 16/2021 21 Está aprovado solicito a sua secretária que faça 
a leitura do projeto de decreto legislativo nº 51/2021 autorias do vereador Bobilel Castilho 
demais vereadores 
 
2º secretário  
Leitura Projeto de lei legislativo 51/2021 
 
Presidente 
O projeto de lei de autoria do vereador Bobilel Castilho está discussão 
 
Vereador bobilel Castilho 
Pela ordem 
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Vereador Bobilel Castilho 
Gostaria de pedir aos nobres vereadores da senhora vereadora o apoio do voto do título 
cidadão pois tu conheces Lourival já tem carreira pública aqui já 26 anos e vem fazendo um 
excelente trabalho na cidade não gostaria de do apoio dos demais vereadores  
 
Presidente 
O projeto segue em discussão, não tem discussão vai à votação dos vereadores um compute 
o voto eletronicamente, o Projeto de decreto legislativo nº 51/2021 Está aprovado solicito ao 
sr secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 1044, 1050 e 1060/2021 de autoria 
do vereador Adalto Batista  
 
2º secretario 
Leitura em Bloco das indicações 1044, 1050 e 1060/2021 de autoria do vereador Adalto 
Batista  
 
Presidente  
O bloco de indicações de autoria do vereador Adalto está em discussão  
 
Vereador Adalto Batista  
Pela ordem  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Adalto Batista   
 
Vereador Adalto Batista 
Então eu indiquei aí Embuema porque o acesso é muito difícil lá  é escuro para a população 
que sai do Embuema  pra Vila Carmem  é um trieiro que tem lá o pessoal usa lá para ir para 
Sansuy  para ir para br-116 então eu indiquei lá que tem que fazer uma calçada lá entendeu 
iluminação a noite lá para a população corre muito risco à noite lá de ser roubado tá agora na 
praça lá é muito população né muita gente na frente o Centro do Embu então a gente precisa 
lá de ter  atendimento também para as pessoas não precisa ser  24 horas mas sendo até as 
oito da noite o horário que entendeu para atender a população junta base lá no centro com 
enfermeira medindo pressão e fazendo primeiros socorros Tá bom então bom dia peço apoio 
de todos vocês aí obrigado encerro a minha fala aqui presidente  
 
Presidente 
Obrigado vereador Adalto Batista. O bloco de indicações está em discussão, não havendo 
mais instrução vai à votação dos vereadores podem computar o voto eletronicamente, o 
Bloco de indicação de autoria do vereador Adalto Batista está aprovado solicito o senhor 
secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 1046 1053/2021 de autoria do vereador 
Sander Castro 
 
2º secretario 
Leitura em Bloco das indicações 1046 1053/2021 de autoria do vereador Sander Castro 
 
Presidente 
Bloco de indicação de autoria do vereador Sander Castro está em discussão não havendo 
discussão os vereadores podem computar o voto eletronicamente, solicito ao sr secretario 
que faça a leitura em bloco de Indicações de autoria do vereador Sander Castro está 
aprovado, solicito ao secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 1047/2021 de 
autoria dos vereadores Betinho, Adalto, Gilson Oliveira e Gerson Olegário e Abel Arantes e 
1056/2021 de autoria do vereador Betinho 
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 2º secretario 
 Leitura em Bloco das indicações 1047/2021 de autoria dos vereadores Betinho, Adalto, 
Gilson Oliveira e Gerson Olegário e Abel Arantes e 1056/2021 de autoria do vereador 
Betinho 
 
Presidente 
O Bloco das indicações está em discussão, não havendo discussão os vereadores podem 
computar o voto eletronicamente, Identificações o bloco de indicação está aprovado solicita o 
senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 1048 e 1052/2021 de autoria do 
vereador Índio Silva  
 
2º secretario 
Leitura em Bloco das indicações 1048 e 1052/2021 de autoria do vereador Índio Silva  
 
Presidente 
Bloco de indicação de autoria do vereador Índio Silva está discussão, não havendo 
discussão vai à votação vereadores podem computar o voto eletronicamente, gostaria de 
aproveitar o ensejo e pedir a oração de todos pela vida do vereador índio Silva que passará 
por uma cirurgia e eu tenho certeza que vai voltar tão bem quanto antes, o bloco de 
indicações está provado solicito ao sr secretário que faça a leitura das indicações 1051 e 
1058 de autoria do Vereador Dedé  
 
2º secretário 
 Leitura das indicações 1051 e 1058 de autoria do Vereador Dedé  
 
Presidente 
O Bloco de indicação está em discussão, não havendo discussão os vereadores podem 
computar o voto eletronicamente, O bloco de indicação está provado, solicito ao sr secretário 
que faça a leitura em Bloco das indicações 1054 e 1055/2021 
 
2º secretario 
Leitura em Bloco das indicações 1054 e 1055/2021 de autoria do vereador Flavio Pereira 
Lima  
 
Presidente 
O bloco indicação está em discussão não havendo mais discussão vai votação os 
vereadores podem computar o voto eletronicamente,  
 
2º secretario 
 Indicação de autoria do vereador Alexandre Campos da Silva de Castro indicação 
1057/2021, indicação 1061/2021  
 
Presidente 
O bloco de indicação está em discussão, não havendo discussão vai à votação, o bloco de 
indicação de autoria do vereador Bobilel Castilho e da vereadora Aline Santos Está 
aprovado, solicitou ao sr secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 1057e 1061 
de autoria do vereador Alexandre Campos  
 
2º secretario  
Eu li  
 
Vereador Bobilel Castilho 
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Questão de ordem sr presidente, gostaria aqui de cumprimentar o enfermeiro Renato seja 
sempre bem-vindo parabenizar você pela luta por ter vencido Covid parabenizar sua família 
pelos cuidados ter com você e tamo junto 
 
Vereador Adalto 
Pela ordem presidente 
 
Presidente 
Com a palavra o vereador Adalto  
 
Vereador Adalto  
Quero agradecer a presença Alex inaudível, presidente do PSDB aqui do Embu das Artes 
aqui muito obrigado 
 
Presidente 
O projeto do vereador Alexandre Campos o sistema ele não tinha apontado para mim para 
colocar em votação porque eu não tinha encerrado o bloco de indicação de vereador Bobilel 
Castilho, já foi lido Leia novamente por gentileza e já está em votação 
 
2º secretario 
 Indicação de autoria do vereador Alexandre Campos da Silva de Castro indicação 
1057/2021, indicação 1061/2021  
 
Presidente 
o projeto Já está em votação dos vereadores podem computar o voto eletronicamente, Bloco 
indicação Está aprovado eu gostaria de aproveitar oportunidade antes mesmo de nós 
encerramos a sessão para agradecer todos os vereadores principalmente o presente Bobilel 
Castilho presidente da Comissão mista hoje nós conseguimos Aprovar Na comissão mista 
um projeto dois processos muito importantes mas eu queria só ressaltar um deles porque o 
Beto do TI que estava aqui e ele já está fazendo essa conversação e nós vamos votar esse 
projeto na semana que vem eu conto muito com apoio da população que é informatizar o 
sistema de pagamento de impostos da prefeitura para disponibilizar  a oportunidade para a 
população pagar via PIX e via cartão de débito Então nós vamos modernizar e 
desburocratizar a forma do pagamento dos impostos Então gostaria de te agradecer  
presidente da Comissão mista vereador Bobilel Castilho  por pautado e convidar a população 
para estar presente na próxima quarta-feira quando nós Votaremos esse e demais projetos 
importantes nada mais havendo a tratar convoco srs vereadores para a 26ª sessão ordinária 
a realizar-se no dia 8 de setembro de 2021 na próxima quarta-feira às 10 horas da manhã 
agradeço comparecimento dos Senhores vereadores a senhora vereadora da Imprensa 
presente meu amigo Ratual,  Manuel, Sr Omar que tava aqui também e de todo o público 
que nos acompanha pela internet em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão  


